







Ελεύθερο δῆμα ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΟΡΦΑΝΑ ΚΑΙ ΑΝΗΛΙΚΑ ΑΓΡΟΤΟΠΑΙΔΑ

Στη συνεχή και συνεπή ανάπτυξη και θετική εφαρμογή του κοινωνικού του προγράμματος, το κράτος εκδηλώνει την πρόνοια και τη συμπόρευσή του και προς τα ανήλικα παιδιά αγροτών, που έμειναν ορφανά από πατέρα.

Έτσι — όπως ανακοινώθηκε — από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο Ε.Ε. ο Όργανισμός Γεωργικών Ασφαλίσεων θα αρχίσει να καταβάλλει μηνιαία σύνταξη σε όλα τα ανήλικα παιδιά φανερών από τον πατέρα τους αγροτόπαιδα της χώρας. Η σύνταξη αυτή θα τους δίνει τα ύψιστα συμπληρώσουν το 18ο χρόνο της ηλικίας τους ή ίσα με το 24ο έτος αν τα παιδιά αυτά σπουδάζουν σε ανά τατα ή ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Για τη χορήγηση της άναφορμένης σύνταξης βασική προϋπόθεση είναι να μη λαμβάνουν ήδη σύνταξη από άλλη πηγή ή μητέ τα ενδιαφερόμενα παιδιά, ή μητέρα τους που έπαιζε ή δέ πατέρα τους να ήταν επί δε ασφαλισμένους στον ΟΓΑ τρι ή χρόνια πριν από το θάνατο του, είτε συνταξιούχος του όργανισμού τούτου.

Όσοι ενδιαφέρονται, λοιπόν, να τύχουν αυτή την ευεργετική για τη σταδιοδρομία

ΕΝΩΣΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. της Ένωσης Ξενοδοχών Κρήτης συνήλθε έκτακτα μετά την άναγγελία του θανάτου της αγαπητής συνάδελφου Έλενης Πολένη και αποφάσισε σύμφωνα τα ακόλουθα:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΕΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Η ΚΕΟΣ ανακοινώνει προς τους σουλτανοπαγωγούς ότι από της πρώτης αύριο Δευτέρα 7-9-81 θα παραλαμβάνει εις τας αποθήκας της «ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΙΟΦΥΡΟ» πάσαν προσφερόμενη υπό των παραγωγών ποσότητα σουλτανίνων, εσδοσίας 1981, εις τιμής παρεμβάσεως. Η συγκέντρωση σουλτανίνων θα πραγματοποιείται δια λογαριασμών του Ελληνικού Δημοσίου.

Ηράκλειον 5-9-1981 Κ Σ Ο Σ

ΕΝΩΣΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η Ένωση Ξενοδοχών Κρήτης προσκαλεί όλα τα μέλη της να μετόχου σε πρώτη Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 16 Σεπτεμβρίου 1981 ημέρα Τετάρτη και ώρα 6 μ.μ. στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» με τα ακόλουθα θέματα:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΤΑΦΥΛΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, ανακοινώνει στους παραγωγούς οινοσταφυλιών μέλη των Συνεταιρισμών της δικιάς της ότι από την ερχόμενη Τρίτη 8 Σεπτεμβρίου θα παραλαμβάνονται αποκεντρικά και μόνο στο Οινόπεδο της Κορυμής Μαγαρα οι ποικιλίες Λιάτικο, Κοτσιφάκι και Βιλιάνο και στις Δαφνές οι ποικιλίες Λιάτικο και Κοτσιφάκι μόνο.

Κατά την προσκόμιση οι παραγωγοί υποχρεούνται να φέρουν βεβαίωση ότι είναι μέλη Συνεταιρισμού που ανήκει στην ΕΓΣΗ και ότι τα οινοστάφυλα που παραδίδουν είναι δικιά τους παραγωγή.

Ηράκλειο 4-9-1981 ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΓΣΗ

VAI TRAVEL ME ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ Ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας με πρωινό. Εισιτήρια αεροπορικώς ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΛΟΝΔΙΝΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ Μεταφορές στο Ξενοδοχείο, Στάδιο, Ξεναγήσεις, εισιτήρια αγώνων, τσάντα, έντυπα. Δραχμές 23.500 Αναχωρήσεις 28—29—30/9/81 και καθημερινώς. Γίνεται παράταση ημερών. Πληροφορίες — Εγγραφές VAI TRAVEL Λεοντόρια — Τηλ. 222044.

ΑΡΧΙΣΕ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΚΟΡΥΦΩΝΕΤΑΙ "Εντονη ή προεκλογική κίνηση όλων των κομμάτων

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ)— Έντονη συνεχίζεται η προεκλογική κίνηση της οποίας ένα ρηθ έγινε στην Πάτρα άποψε με τον λόγο που εξεφώνησε εκεί ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Α. Παπανδρέου.

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Συνέχεια από τη σελ. 1 ► Ζία έχει για άποκαλυφθεί. Ο κ. Παπανδρέου συνέχισε ως εξής: Στις εκλογές της 18ης Οκτωβρίου θα νικήσουμε. Θα νικήσουμε με γιά να θέσουμε τα θεμέλια της πορείας προς την άλλαγή, που αποτελεί σήμερα προϋπόθεση για την επίβιωση του Έθνους. Βέβαια, δεν είμαστε θυμαριοποίοι. Δεν προκίται να λύσουμε χρόνια προβλήματα σε μία μέρα. Μά πολύ περισσότερο, δεν προκίται σ' ένα μέρο νυχτο να περάσουμε στον Σοσιαλισμό. Κι όμως είμαστε σίγουροι για την άπυτχία. Γιατί στηρίζουμε στας άσπτεριμένες δυνάμεις του λαού. Γιατί στηρίζουμε στην άξιοπαχη οράνωση μας και στους υπεύθυνους πολιτικούς άνδρες που δά μας άκπροσωπή στον Πουλή. Και θάχουμε, πρόσθεσε, ως Κυβέρνηση της Ελλάδας την άμείροτη συμπαράσταση μιάς Ευρώπης, που με την συντριπτική διπλή νίκη του Μίττεραν υπέκρεσε αυτή την τελική θύελλα για την σοσιαλιστική άλλαγή. Οπως θάχουμε άναμφισβήτητα και την άνεργη συμπαράσταση του Αραβικού Έθνους στους άγώνες του όποιου άχουμε και έμεις συμβάλλει στο μέτρο του δυνατό. Η γνήσια πολυδιάστατη άνεξάρτητη ελληνική έξωτερική πολιτική που διαμορφώσε το ΠΑΣΟΚ στην έπάρχονη ιστορία του τόπου έχει καταλάβει στην Μεσόγειο και τα Βαλκάνια, στην άπυτχη, μά και στην άνατολική Ευρώπη. Το ΠΑΣΟΚ ταυτίζεται όλοσχεσε σε παγκόσμια κλίμακα με τον άγώνα για άθνηκή άνεξαρτήτητα, την Δημοκρατία, την κοινωνική άπελευθέρωση και την Ειρήνη. Στα πλαίσια της κυβερνητικής στρατηγικής του ΠΑΣΟΚ προβλέπεται μιά δέση άμειων με τρων γιά να σταματήσει ο καθέ φος της οικονομίας — γιά να χαλιναγωγηθεί ο πληθωρισμός, να άνακάμψει ή οικονομία, να σταθεροποιηθεί το έλλειμμα του ισοζυγίου πληρωμών, να τεθεί τέρμα στην ζήμιονση όπυτην ση της δρομικής. Αλλά τα άμεσα μέτρα θά περιλαμβάνουν ταυτόχρονα την ένάχωση της άγοραστικής δυνάμης των λαικών τάξων και την άραστηριοποίηση των παραγωγικών άπεινδύσεων στον άδιαιτικό και τον δημόσιο τομέα.

Άρση προτεραιότητα θά έχει και ή έξυγιανση των δημοσίων άπυκρήσεων — που θά πρέπει κάποτε, έπι τέλους, να γίνουν άποδοτικές, να πούσουν να λειτουργούν με έλλειμματα που τροφοδοτούν τον όμηριον καλιότα να πληθωρισμό. Επειγεί βέβαια και ή έξυγιανση των μεγάλων άπυκρήσεων που άδυστατον άμέρα να άντιμετώπισουν τις υποχρώσεις τους στή τραπεζικό σύστημα. Με τον άκουχονισμό τού τραπεζικού συστήματος και την διαμόρφωση μιάς νέας άναπτυξιακής πιστωτικής πολιτικής, θά άπελευθερώσουμε και θα κινήσοποιήσουμε το τεραστίο δυναμικό της άδιαιτικής πρωτοβουλίας — και άδιαιτητα τους μικροοοοισμούς άπυκρήσεις, τους βιοτέχνες και τους άπυκρηματίες. Μά ίσως, ο πιο όσηματικός το μέος για το ΠΑΣΟΚ είναι ή άργητική οικονομία. Το ξαναζωντανόμα της ελληνικής ύπυθρου με την προγραμματισμένη άπυκνέτρωση της οικονομικής άραστηριότητας και την διαμόρφωση τού άθελοντικού άροτροβιομηχανικού συστήματος, άποτελεί κυρίαρχο στόχο στην άναπτυξη, ακή στρατηγική του ΠΑΣΟΚ. Η άναπτυξη της χώρας μας — έργο τής δεξιάς που κυβερνήσε το τον τόπο γιά δεκαετίες — είναι έξοφθαλμη στην Παίδεια, την Κοινωνική Πρόνοια και την Ιατρική περίθαλψη. Η άναχονη στην Παίδεια, οι συντάξεις πει

νας γιά τον άργητό μά και γιά την μεγάλη πλειοψηφία των έργαζομένων, ή πρωτοπόρη και προκλήτική στην άνοστήτα της ιατρικής περίθαλψης, άπυκρηγίζονη την άντιλήψη πολιτική που άκολούθησαν οι κυβερνήσεις τής δεξιάς. Και είναι γιά ένα οοοια λιαιτικό κίνημα, γιά το ΠΑΣΟΚ, πρώτιστο χρέος να προχωρήσει με τον γρηγορότερο δυνατό ρυθμό στην ριζική άναδιόρφωση της κοινωνικής και άπυκνέτρωσης πολιτικής. Σύγχρονη και άληθινά άωρεάν Παίδεια τής ιδιοποιότητας γιά όλα τα Έλληνοπαιδα. Άωρεάν Ιατρική, φαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη γιά όλους τους Έλληνες. Συντάξεις που έξασφαλίζουν μά άξιοπρητή διαβίωση γιά όλους τους άπυκρηματίες τής παραγωγικής άποδοσίας. Με την κίνηση της Νέα Δημοκρατία άπυκρησε να παραμορφωθεί την ιστορία μά και διαστρεβλώσει την πραγματικότητα. Εκεί έδηγήσει ή άπύνηση του ο πανικός. Δεν κινδυνεύει ή Δημοκρατία. Κινδυνεύει ή Νέα Δημοκρατία. Δεν κινδυνεύει ή άδιαιτική ήρωτοβουλία. Κινδυνεύει ή χάση τού προνομίου μά ντόπια και ξένη όληγηση — που κατευθύνει την πολιτική τής δεξιάς και λυμεινεται τους κόπους και τον ιδρώτα τού Ελληνικού Λαού.

Άπευθύνθη άποψε άπό την Πάτρα, σ' όλους τους μά προνομιοχους Έλληνες, που ροχθούν παράγον και δημιουργούν. Σ' όλους έκείνους που άναρτυθον μά και προβληματίζονη γιά το δικό τους σήμερα και των παιδιών τους τού αύριο. Σ' όλους έκείνους που άπορριπτουν την άκνηρία, τις πλάνες ύποσχόμενης, την σπην και την φθορά τής δεξιάς. Σ' όλους έκείνους που βαρέθησαν τή μείωση πραγματικότητας τής δεξιάς. Σ' όλους αυτούς το ΠΑΣΟΚ ύπόσχεται πώς με την νίκη του στις 18 Οκτωβρίου θά μπουον στην τροχιά τής έπιόδης γιά άνα σίγουρο, δημοκρατικό, έλεύθερο, ειρήνηκό, σοσιαλιστικό μέλλον.

Το ΠΑΣΟΚ, έπει, άκφράζει ού θεντικά και άταλόντευτα: — Την ήλιδα μιάς γενιάς τού ήθελε, μπουοσει, αλλά δεν άξιώθηκε. — Την πίστη μιάς γενιάς που άδοχάρηκε και ώρμησε. — Το άνερο μιάς γενιάς που έρχεται και άπυττει. Και πρόσθεσε άκόμη ο κ. Παπανδρέου: αυτές οι 3 γενίες, που άποτέλούν μιά άπεξέροστη έλληνική πραγματικότητα, τροφοδοτούν το ΠΑΣΟΚ με την ώρη-πειρα, τή γνώση, τή δύναμη, τή άνακεντρική σφρίγγος και τον ένθουσιασμό.

Το σύνθημα Λαός — ΠΑΣΟΚ στην έξουσία, δεν είναι κομνητικό κατασκεύασμα, αλλά λαϊκή έπιταγή. Στις όσημεριές συνθήκες τού ΝΑΙ στην άλλαγή δεν χωράει ύποκρήμες και μεταθέσεις. Και δεν μπουοει και δεν πρέπει να ύποτάσσεται σε άτελέσφορες άκομητρήσεις.

Στο τέλος τού λόγου του ο Πρόεδρος τού ΠΑΣΟΚ έπει ότι καλεί όλους τους δημοκράτες, τους προοδευτικούς, τους πατριώτες να ένώνουν χωρίς κομνητικές προκαταλήψεις, τή φωνή τους και τή δύναμη τους με το ΠΑΣΟΚ όπως έπίσης καλεί τους μά προνομιοχους Έλληνες, τον έργητη, τον άργητό, τον μισούτο, τον βιοτέχνη, τον άπυκρηματίη, τής γυναικείας και τή νέα γενιά να κηρύξουν τού πάντρωμα της πίστης τής ήλιδα, τής έπιβίωσης τής την πραγματικότητα και την τούτηση τού θέλω με το μπουοι και τού άγώνα με τή νίκη.

Η ώρα, ήλθε, κατέληξε ο κ. Παπανδρέου, που ο δημοκρατικός Έλληνικός Λαός με την ψήφο του θά θέσει τέρμα στην μονοκρατορία τής δεξιάς και θά άνοιξει διάπλατα τή λεωφόρο που άδηγεί τή μεγάλη άλλαγή.

Μιλιτήρη. Την Τρίτη θά συνέλθει ή Κεντρική έπιτροπή τού ΠΑΣΟΚ ή οποία θά έγκρίνει τόν πίνακα των ύποψηφίων τού Κινήματος σε όλη τήν χώρα. Έν τώ μεταξύ, ο Πρόεδρος τού Κινήματος κ. Α. Παπανδρέου και το έκτελεστικό Γραφείο συνεχίζονη την έπείξεργασία των προτάσεων γιά τόν τελικό καταρτισμό τού πίνακα των ύποψηφίων. ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σύμφωνο με τις ίδιες πληροφορίες πληροφοριές έντονη συνεχίζεται ή κίνηση στην Ν. Δημοκρατία γιά τόν καταρτισμό των συνδυασμών. Σύμφωνο με τις ίδιες πληροφορίες περισσότερες άπό 800 στέλεχη γαλαία και νέα που άνήκουν στην Ν. Δημοκρατία ή προέρχονται άπό την Εθνική Παράταξη και την ΕΔΗΚ προσφέρονται να μετόχουον στους συνδυασμούς τής Νέας Δημοκρατίας. Όπως είναι γνωστό οι θέσεις νομοίσεως τού Κέντρου Δημοσιογραφικής πληροφοριές άναφέρονη ότι υπήρξαν έπαφές με τού τής Δημοκρατικής Ένότητος και τής ΕΔΗΚ χωρίς όμως να ύπάρξει άποβείβαση των ήλιφορηών αυτών. Ο Πρόεδρος τού Κόμματος Άγροτών — Έργαζομένων κ. Α. Μπαλατζής χεάροχηρήσε ως φροσαστικό τή δημοσιομα σε στα πλαίσια τής άναρτυσίας και των άθλητικών πλαισίων. ΑΠΟ την άλλη πλευρά τού παιδία τού Νίκου Αλέφαντου άγυ

Table with 2 columns: Αγορά Πώληση, 4-9-1981. Rows include N. Υόρκης, Δ. Γερμανίας, Παρίσι, Λονδίνου, Ελβετία, Ολλανδία, Ιταλία, Δανία, Αυστρίας, Σουηδίας, Νορβηγίας.

Table with 2 columns: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγό άνατρεπόμενο Δ.Χ. VOLVO 485 5 τόν. ώφέλι. φορτίου, καί φορτωτής ΚΑΤΕΡΙΠΛΑΡ 922. Πληροφ. τηλ. 241911 καθ' έκάστην. (Π649) 1—10

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Όλοι οι δρόμοι οδηγούν σήμερα στο γήπεδο του ΟΦΗ

ΣΗΜΕΡΑ άπό τή μεσημέρη και μετά, όλοι οι άθλητικοί δρόμοι θά άδηγούν στο γήπεδο τού Ο.Φ.Η., όπου θά διεξαχθεί ο πρώτος άγώνας τού πρωταθλήματος, μεταξύ τού γηπεδοχού και τής ΑΕΚ.

ΓΙΑ τού μάτς αυτό ο φίλοσθλο τού ΟΦΗ έχουν όσημεριό αναμετρηθεί και περιμένουν με άναπομονησία τήν ώρα που θά άνοιξουν οι πόρτες τού γηπεδού προκειμένου να βρεθούν ξανά στο μετρηζι τους και να δώσουν τή «μάχη» όπως αυτοί έξουν. ΔΙΑΙΤΕΡΑ οι φίλοσθλοι τού ΟΦΗ θέλουν να δείξουν τήν δύναμη τους και να κούσων τή φερέρα τού άεικάρατου, ο όποιος τού σε προβλήματα, κατά καιρούς, έχει δημιουργήσει στο Ηοακλειώτικο συγκρότημα.

ΚΑΙ δεν ξεχνούν οι φίλοσθλοι τού ΟΦΗ όσα σε βάρος τής ήρωικής Κρήτης άκούστηκαν πέρσι στο στάδιο Ν. Αφλάδης και γιά τή άποία άπληθήθη θά δώσουν όσημερα. Δεν θά ξεχνούν έστω και αν βλέπουν τού φός τής δημοσίότητας άνακοινώσεως άκομητρήσεως. ΑΠΑΝΤΗΣΗ Κρητικά, τίμια καιπαλληκορική έπει που γαυριάζει σε λέβέντες Κρητικούς σε στα πλαίσια τής άναρτυσίας και των άθλητικών πλαισίων. ΑΠΟ την άλλη πλευρά τού παιδία τού Νίκου Αλέφαντου άγυ

Όι Όμοιοι τού Έρασιτεχνικού

ΜΕ άπόφαση τής ΕΠΙΟ συγκροτήθηκαν οι όχτώ Όμοιοι τής Εθνικής Έρασιτεχνικής Κατηγορίας. Οι τρεις άπό αυτούς έχουν άπό 18 όμάδες και οι πέντε άπό 16, ήτοι σύνολο 125 όμάδες. ΤΑ έπτά Κρητικά συγκροτήματα έχουν συμπεριληφθεί στην Α' Όμιο, μαζί με όχτώ άλλες όμάδες και συγκεκριμένα: Α' Όμιλος: ΠΟΑ Εργατέλης Ποσειδώνας Α.Ο. Αγίου Νικολάου Α.Ο. Ρεθύμνου Άρης Ρεθύμνου Α.Ο. Πλατανιάς Ιλουικός Αίας Σαλαμίνας

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα

ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή και ώρα 4 μ.μ. στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου θά διεξαχθεί κολυμβητική ήμερίδα μεταξύ κολυμβητών και κολυμβητριών τού Κολυμβητικού Όμιλου Ηρακλείου (ΚΟΗ) και τού Ναυαθλητικού Όμιλου Ηρακλείου (ΝΟΗ). Ο αναμνηστικός προβλεπεται μεγάλος και τή άνδραση άκόμη μεγαλύτερη. Η είσοδος γιά τούς φιλάθλους θά είναι έλεύθερη. ΣΤΙΣ 10.30 π.μ. όσημερα ο Έρασιτεχνικός ΟΦΗ θά άντιμετω

ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΟΥΣ ΑΥΡΙΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Όρα 5,30' μ.μ. Μεγάλος Φιλικός άγώνας ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ — ΟΦΗ Θά συνεχισθεί ή διάθεσις άιαρκών εισιτηρίων (Άμνην) έκ των γραφείων τής ΠΑΕ—ΟΦΗ, όδός 25 Αιγυπιακού άρηθ. 18 και όσημερα Κυριακή 6-9-81 μέχρι 1 τή μεσημέρη. Διευκρινίζεται και πάλι ότι δια τή μή κωλήντα Άμνην δεν θά έκδίδονται εισιτήρια κατά τή μάτς τής έφετινής άγωνιστικής περιόδου. (Εκ τού Δ.Σ. ΠΑΕ — ΟΦΗ)

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ Συνέχεια από τη σελ. 1 φονά τής μίσημης νετρονίου. Και άκόμη να παρουσιάσουν στις άιθουσες των όμιλικών φωτογραφίες άπό τής σφαιρας τού Δεύτερου Πόλεμου. Νά παρουσιάσουν τή Χιροσίμα. Τό Ναγκασάκι. Τις Γισπονέζικες πόλεις αυτές που έπεσε πάνω τους ή άμερικανική άτομική ήμψη. Επεισε στα χέρια μου μιά φωτογραφία παρμένη στη Δυτική Έρημο τή Λιβική. Δείχνει έκαστο γερμανικό άεροπλάνο που τή ρίανε ο άσημαχός στις μάχες τής έρημου. Πόσοις σκοτώσανε τ' άεροπλάνα έτούτα πηχού να τή ρίξουν. Πόσοι άλλοι σκοτώθησαν άπό τήν άντιέτητη μεθρία που χού να πέσουν. Ήταν όλοι τούς άνθρωποι που άνήκαν σε δύο διαφορετικά πιστεύω. Όλοι έτούτοι — κι άπό τής δύο μερής — άφικαν στα άπία τους κλερονομιά, αιώνη δάκρυο. Αι-

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Μαθητών και Μαθητριών 3ου Γυμνασίου και 3ου Λυκείου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Καλούμε τούς γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών τού 3ου Γυμνασίου και 3ου Λυκείου σε έκτακτη Γενική Συνέλευση αύριο Δευτέρα 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 7 τή βράδυ στο Άμφιθέατρο τού Σχολείου. Θέματα: α) Ακατάλληλες ή θύσους διδασκαλαίς και άντιμετώπιση τού προβλήματος — πρόταση. Η παρουσία όλων κρινεται άναγκαία. Για τού Διοικ. Συμβούλιο Ο Πρόεδρος Πάνος Σπασαράκης Η Γεν. Γραμματέας Άλίκη Οικονόμου